

# 中牟县举办第十三届西瓜擂台赛

## 推进“瓜香大道”建设 保护“中牟西瓜”品牌价值



6月16日上午,中牟县第十三届西瓜擂台赛在弘亿国际庄园盛大开幕。县人大常委会副主任段长兴、县政府副县长杨书立、县农委主任樊守峰、应邀参加的

专家评委出席了开幕式。开幕式上,杨书立发表致辞,县农委主任樊守峰宣读2017年度西瓜产销工作先进单位和先进个人的表彰决定。

本届擂台赛内容和形式更加丰富和新鲜,前期已经开展了“瓜香大道”西瓜采摘风情游活动,擂台赛上举行了瓜王争霸、百人西瓜宴、西瓜套圈、快乐挑夫等与西瓜相关的4项赛事活动。来自姚家镇、韩寺镇、官渡镇、东风路办事处等乡(镇、街道)的260多名种瓜高手参加比赛,角逐今年的擂主和瓜王。最终,来自韩寺镇小孟庄的孟振方以综合评分92.97,糖度12的成绩获得本届西瓜擂台赛的擂主。姚家镇大洪村的校进栓以57斤的大西瓜夺得本届的“瓜王”称号。

本届的擂台赛仅仅是一个良好的开端,下一步中牟县农委将开展扶持传统农业产业提档升级活动,重点扶持西瓜、大蒜等传统特色产业通过园区化发展、更新品种、提高品质等途径突破瓶颈转型升级发展。还将通过继续推进中刁路和中三路2条“瓜香大道”建设,进一步开发保护“中牟西瓜”品牌价值,为成功举办永不落幕的西瓜擂台赛提供坚强的产业支撑。

中牟时报 李淑娟 通讯员 周艳丽 文/图

### 中牟县供电公司 加强党员廉政教育 筑牢思想防线

6月14日,中牟县供电公司纪委组织党员干部50余人,赴中牟县人民检察院预防职务犯罪警示教育基地开展廉政教育。这是该公司强化党员廉政教育,进一步筑牢党员干部思想道德和党纪法规防线的一个画面。

近年来,该公司高度重视廉政教育,采取多种手段进一步提高党风廉政教育的针对性和有效性,不断增强党员干部拒腐防变和抵御风险的能力。深入开展暖心防险工程,通过关爱提醒、抓早抓小、事前预防等手段对重要岗位人员定期进行暖心谈话和提醒,重要节假日以电话告知、发送廉政短信等方式告诫员工要廉洁自律,对干部员工关爱于平时、防范于未然。丰富廉政教育活动载体,每年开展“廉政警示教育基地参观”、“法律知识培训”、“预防职务犯罪讲座”、“家庭助廉竞演”、“一封家书”等活动,不仅注重职工本人的廉政文化教育,更倡议“亲情助廉”,让职工家属广泛参与到反腐倡廉的活动中。注重基层供电所人员廉政教育。除了在公司机关本部建设了反腐倡廉警示教育基地,还在白沙供电所建立了暖心防险工作室,在广惠供电所建设了检企共建室,为基层人员搭建廉政学习的平台,告诫他们要常怀居安思危之心,树立廉洁从业意识,面对利益诱惑不动摇。廉政教育覆盖面扩大化。此次廉政教育学习活动共分为4批次,人员不仅涵盖班子成员、中层干部、普通党员、重点关键岗位人员,还扩大到一线施工队人员、农电用工,用全覆盖的方式让广大干部员工正确认识形势,严守党的纪律,筑牢思想防线,自觉做到知法、懂法、守法、用法。

中牟时报 刘客白 通讯员 赵妍 常浩

### 中牟县工商质监局 开展电梯安全救援演练

随着中牟县经济发展,电梯数量快速增长,随之而来的电梯困人事件也呈上升态势。2017年上半年,中牟县消防大队已接到电梯安全报警30多起,救援被困人员50多人。为进一步提高消防战士电梯故障应急处置能力,保障人民群众生命财产安全,近日,中牟县工商质监局与消防大队联合开展了电梯安全基础知识讲座和应急救援演练。专业电梯维护工程师向消防官兵讲解了电梯基础知识,现场示范电梯应急救援注意事项等科目,演练达到了预期效果。工商质监局领导许春杰和特种设备安全监察科负责人组织并参加此次演练,现场确立了消防大队与电梯专业救援公司之间的沟通联系机制。

中牟时报 刘客白

#### 公告

中牟县樊宗超调味品商行  
营业执照,注册号:  
410122600146372,副本丢失;税  
务登记证,纳税人识别号:  
410122198808137410,正副本丢  
失,声明作废。

# 探索“万邦帮扶模式” 助力脱贫攻坚

## 县农委建立“基地+农户”模式 引领全县都市生态农业提档升级

“万邦帮扶模式”是中牟县农委在脱贫攻坚工作中根据中牟实际情况整合资源、因地制宜探索出的具有中牟特色的扶贫新模式。以“农民就近就业主平台、精准扶贫主要要素、统筹城乡发展产业支撑”的发展战略为引领,借助郑州万邦农产品公司千禾农场生态农业观光示范园,建立“基地+农户”、产供销一体化的运作模式,集中精力把园区打造成为全县农民三创园(创新创业)、扶贫开发产业园和农村产业融合发展试点园,示范引领全县都市生态农业提档升级,助力脱贫攻坚。

农民三创园。基地通过“社区推动、反租倒包、统一服务、高端配送、互利共

赢”的思路运作,带动农民工返乡创业项目100多个,安排就业500余人,带动就业1000余人,其中,带动周边贫困户351人就业。

扶贫开发产业园。基地贯穿刁家乡付李庄、沃孙2个省级贫困村,连接孙家、赵集、西陶、豆腐刘、马家、小王村等7个省级贫困村和莲花池、河田、蒋家3个市级贫困村,总计覆盖贫困人口988人,占全县贫困村总数的41%,贫困人口占21%,基本解决园区周边扶贫搬迁人员的就业问题。

产业融合发展试点园。基地通过农业相关产业,联动集聚,推动生产要素跨界配置和一产(规模种植、生产基地等)、

二产(以粮油加工、果蔬加工等为主的农产品加工业)、三产(仓储物流、互联网+、休闲农业、社会服务等)相关业态的有机整合,通过延长产业链、提升价值链、拓宽增收链,促进农村一二三产业紧密连接、协同发展。同时,充分实现现代农业示范园建设与新型农村田园社区建设对接。

万邦模式的出现,惠及刁家乡农户的利益,改变了众多建档立卡贫困户的生产和生活,激发了贫困户内生动力,带动贫困户的劳动和创业热情,为脱贫攻坚帮扶工作探索了可复制、可借鉴、可推广的先进经验。

通讯员 毛彦磊

# 炎炎烈日下 关爱环卫工

为了使辛勤的环卫工人感受到来自社会的关爱,近日,中牟县慈善总会康乐义工慈善志愿者工作在电视台东临广场举行了“免费为环卫工理发献爱心活动”。

活动负责人姚晓生介绍,志愿者招募公告一经发出,来自社会各界的爱心人士、爱心商家、爱心企业纷纷踊跃参加,有的献出了爱心帐篷、爱心板凳、爱心洗发露,更有专业理发师加入进来奉献爱心。

活动现场,康乐义工慈善志愿者还为环卫工人提供免费量血压以及暖心凉茶、陪他们聊天等志愿服务,科学利用每一分钟,最大限度地使环卫工人感受来自社会的关爱。

本次活动,不仅让环卫工人真真切切地感受到了来自社会的爱心,也让更多的人关注、关心、关爱环卫工人工作的艰辛,有效减少了不文明行为的发生。

中牟时报 谢鹏飞

通讯员 李斌 张鹏倩 文/图

